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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes  házszabályi  rendelkezésekről  szóló 10/2014.  (II.  24.)  OGY határozat  2.  melléklet  45.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Dr.  Szél  Bernadett
(független) országgyűlési képviselő "Hogyan szolgálja a légszennyezés elleni fellépést az illegális
égetések  ellenőrzésének  átszervezése?" című,  K/9017.  számú  írásbeli  választ  igénylő  kérdésére
adott válaszomat.

Budapest, 2020. február 19.

Tisztelettel:

Orbán Balázs



Címzett: Dr. Szél Bernadett (független)
Benyújtó: Dr. Orbán Balázs, Miniszterelnökség államtitkára 

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Gulyás Gergely
miniszterhez  benyújtott,  Dr.  Szél  Bernadett  (független) országgyűlési  képviselő  "Hogyan
szolgálja a légszennyezés elleni fellépést az illegális égetések ellenőrzésének átszervezése?" című,
K/9017. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.

A levegőtisztaság-védelmi  hatáskörre  vonatkozó  kérdésére  hivatkozással  szeretném  felhívni  a
figyelmét arra, hogy szólnak érvek amellett is, hogy ezen feladatok a járási hivataloknál legyenek és
amellett  is,  hogy a  kormányhivataloknál.  Előbbi  megoldás  mellett  szól,  hogy járási  szinten  az
eljárás gyorsabb és – bizonyos szempontokból – hatékonyabb tud lenni, míg utóbbi mellett szól az,
hogy a szükséges szakismeret és a humánerőforrás jobban koncentrálható a kormányhivataloknál. A
kérdésével érintett változás az elfogadott normaszöveg alapján 2020. március elsejével lépne majd
hatályba.  A Kormány tervei szerint azonban ez nem fog megtörténni:  a levegőtisztaság-védelmi
hatáskör  továbbra  is  a  járási  hivataloknál  marad.  Mindez  azt  is  jelenti,  hogy  a  kérdésében
megfogalmazottak okafogyottá válnak.

Budapest, 2020. február 19.

Tisztelettel:

Orbán Balázs
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